

# Президент России вручил Ивану Белозерцеву орден Почета

Автор: Administrator  
29.06.2018 23:56

---



Торжественная церемония награждения прошла в Кремле в среду, 27 июня 2018 года.

Губернатор Пензенской области удостоен высокой государственной награды за достигнутые трудовые успехи, активную общественную деятельность и многолетнюю добросовестную работу.

Орден Почета главе региона вручил Владимир Путин.

«Я благодарю Президента Российской Федерации за столь высокую оценку моей работы. Однако эта награда принадлежит не только мне лично. Это достижения всех жителей Пензенской области, моей команды, моих родных и близких, потому что орден является оценкой нашего общего вклада в социально-экономическое развитие региона и России, свидетельство того, что мы на правильном пути, но только в самом его начале. Нам еще очень многое предстоит сделать для процветания Пензенской области, улучшения качества жизни ее граждан, создания комфортной среды», - подчеркнул Иван Белозерцев.